
Výroční členská schůze atletického oddílu - 25. 1. 2025.  

Večerem provázela hudebním vystoupením na akordeon Marieta Hubáčková 

Program 

1. Zahájení 

2. Zpráva o činnosti za rok 2024 

3. Zpráva o hospodaření 

4. Výhled roku 2025 - oslava 40let oddílu 

5. Vyhodnocení nejlepších a trenérů 

6. Diskuse 

7. Bohatý cattering 

 

Zpráva: 

  Rok 2024 začal jako obvykle v posledních létech přeborem sportovních 

gymnázií v lednu v Ostravě, kde si studenti oboru atletika nevedli špatně.  Potom následoval 

KP v hale na Strahově a několik halových závodů pro vybrané, kteří mají šanci na start na 

MČR. Gigant byl opět v Ostravě a tam jsme měli umístnění okolo desátého místa- Šinclová na 

400m, Vollebregt v trojskoku a Dočkal na 1500m.Na žákovském mistrovství pak získala 

podobné Červinková na 1500m. A pak přes soustředění ve Svratce, kde dodělali revitalizaci 

rybníka a přibyla krásná cyklostezka do Herálce. 

 Přespolní běhy jaro: Mizerná organizace prvního závodu v  Třebíči a náš skvělý Korunou za 

korunu. Rekordní počet závodníků, skvělé počasí a výborný Vitner v hlavní kategorii. 

Následovaly další přespoláky a již tradiční Polička (1.5.). Vitner zase vyhrál, ale neskutečný 

výkon tam podal v juniorech Dočkal, který ve velkém větru překonal traťový rekord! Květen:  

A to již začaly závody na dráze a snaha dostat se na MČR, což v dnešní době není legrace a 

musíte mít velice dobrou výkonnost. Ještě před republikou na dráze získal naši jedinou 

letošní medaili Daniel Dočkal v běhu do vrchu -  stříbrnou a jen kousek za prvním místem. 

Také nás v té době potěšila účast Hudákové, Houdka a Mazla na LOH mládeže v Českých 

Budějovicích. Gigant v polovině června byl opět v Ostravě a my jsme tam měli celkem osm 

atletů. Medaile nebyla , ale celkem to bylo uspokojivé – 4 místo Dočkal na 3000 m překážek, 

6 místo Němec v kladivu, 7 místo v kladivu Hemzová, 9 místo Vollebregt v trojskoku, desátý 

byl Petráš na 3000m, 13 místo Vlasák na 2000mpřekážek, kde byl Hubáček těsně za ním a 14 

pořadí vybojoval Jedlička v disku. Štafeta Kabuďa,Vlasák, Petráš a Hubáček na 4x400m byla 

24 v novém oddílovém rekordu. Dočkal poté reprezentoval ve stýplu na mezistátním utkání 

na Slovensku.  V létě sportovní pobyt ve Svratce pro malé atlety a tradiční Budišov, kde to 

bylo opět velmi dobré. V září MČR žactva - Červinková 14 místo na 1500m překážek. A byly tu 



soutěže družstev, kde zejména dorostenci pomohli AC Pardubice.  A tradiční účast v 

Moravské Třebové, zde Vollebregt vyrovnal starý oddílový rekord ve výšce – 195 cm. 

Nominace do SCM(2025) a výborné podzimní zlepšení Michaely Hemzové v hodu diskem 

38m a nominace SCM(2025). Vydařené soustředění ve Svratce až k MČR v přespolním běhu. 

Konalo se v Praze v Chuchli a bylo to nejvíce obsazené v historii. Pro náš oddíl po několika 

letech účast Vitnera a Pechové. Ukázali svoji výkonnost. Petr Vitner bojoval až do závěru o 

medaili a nakonec skončil mezi mílaři na pátém místě. Helena Tlustá ve vytrvalkyních 

skončila desátá, což je velice dobré. Další místa – 22 místo –Houdek a Dočkal ,24 Petráš, 30 

místo –Červinková, 36 Mazel, 37 Kabuďa, 58 Hubáček a 75 Straková. Začátkem prosince v 

Jihlavě vyhlášení běžeckého poháru a tam první místo v dorostu Vlasák a druhý v téže 

kategorii Hubáček. V mladším žactvu vyhrál Houdek. Za dlouholetou činnost byl oceněn také 

trenér a funkcionář Hubáček nejst. Z výkonnostního hlediska můžeme rok 2024 brát jako 

středně úspěšný a já bych řekl jako přechodný. Věřím, že je nyní v oddíle dost talentů a 

máme šanci přiblížit se opět k dobám, které byly ozdobou oddílu. 

Akce v roce 2024, které jsme pořádali. V dubnu tradiční velmi vydařený závod Korunou za 

korunu, v květnu výběh ke dvoum lipám, Májový mítink na dráze, trojboj Žďárské ligy mistrů, 

okresní kola poháru rozhlasu, podzimní přespolní běh, běh na Kaplisko a několik kontrolních 

závodů na dráze. Na stadionu se pak koná Olympiáda mateřských škol a soustředění jiných 

atletických oddílů.  TS dodělaly  zámkovou dlažbu  na zbývajících stupních pod tribunou a 

přes velké překážky jsme se konečně dočkali retopinku povrchu dráhy a sektorů. Nyní opět 

stadion září novotou a je radost na něm trénovat. Také jsme instalovali trenažér na hod 

oštěpem, takže nadějní vrhači mají šanci. 

A v letošním roce kromě výše uvedených závodů nás čeká malá oslava 40 let činnosti 

atletického oddílu, který funguje od roku 1985. Doufáme také, že se někteří dostanou na 

MČR, kde jistě nechají všechny síly ve prospěch našeho klubu. Běžecké jarní soustředění 

kluků Itálie. Vrhy techniky soustředění Veletov. Popřípadě ještě dubnové soustředění česko 

hory. Léto opět soustředění malých Svratka. Letní Budišov a podzimní Svratka. Popřípadě 

další. Někteří mají reálnou šanci na EYOF – Skopje, MEJ Tampere a MU dorostu a juniorů. 

Držíme pěsti.   

Hospodaření díky podpoře města a programu Můj klub je v pohodě a nutno poděkovat 

hospodáři, se kterým je velice dobrá spolupráce. Dík patří také správci stadionu, bez něhož  

by náš stánek nebyl tak krásný. 

Vyhodnocení nejlepších 

Trenérky Šaclová Helena, Klementová Simona, Hubáčková Pokorná Lada, Hubáček Petr 

Sportovci: Vitner Petr, Pechová Helena, Dočkal Daniel, Hemzová Michaela, Němec 

Matouš, Červinková Veronika, Vollebregt  Kevin, Hudáková Ester, Petráš Vojta, Houdek Jiří, 

Halvová Karolína, Vlasák Ondřej, Mazel Tomáš, Hubáček Petr, Kabuďa Vladimír 



Všichni obdrželi originální týdenní kalendář s psychologickými mantrami pro optimalizování 

sportovních výkonů.  

Odměny za osobní rekordy v celoročním oddílovém bonusovém programu (bude pokračovat 

i v roce 2015:  Hubáček 514, Vollebregt  480, Vlasák 430, Červinková 412, Němec 380, 

Hemzová 378, Malaska 78, Mazel 300, Kabuďa  300, Petráš 380 

Nastíněna současná nevyhovující situace s trenérkami na gymnáziu. Koupený traktůrek na 

sekání trávy. Děkujeme všem zúčastněným. 

 


